

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (UE) 2021/856 de la Comisión, de 25 de mayo de 2021, por la que se determina la fecha en la que la Fiscalía Europea asume sus funciones de investigación y ejercicio de la acción penal

(Diario Oficial de la Unión Europea L 188 de 28 de mayo de 2021)

En la página 2 del sumario y en la página 100, en el título de la Decisión:

donde dice: «Decisión de Ejecución (UE) 2021/856 de la Comisión, de 25 de mayo de 2021, por la que se determina la fecha en la que la Fiscalía Europea asume sus funciones de investigación y ejercicio de la acción penal»,

debe decir: «Decisión de Ejecución (UE) 2021/856 de la Comisión, de 26 de mayo de 2021, por la que se determina la fecha en la que la Fiscalía Europea asume sus funciones de investigación y ejercicio de la acción penal».

En la página 102, en la frase introductoria de la firma:

donde dice: «Hecho en Bruselas, el 25 de mayo de 2021.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 26 de mayo de 2021.»
